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正 誤 表 

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。  
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No. 訂正箇所 誤 正 

1 
P.82 
問 2-22 
問題  

（問題：下から 9行目） 
ここで，Aと Bが，1対 1の大王
関係のときは～ 

 

ここで，Aと Bが，1対 1の対応関
係のときは～ 

2 
P.145 
問 5-25 
問題  

表の利益計画案に対して，新規設

備投資に伴う減価償却費（固定費）

の増加分 600万円を可算し，売上
総利益を 2,000 万とするように指
示された。ほかの固定費や変動費

には変化がないとすると，再提出

する利益計画案の売上高は何万円

か。 

表の利益計画案に対して，新規設備

投資に伴う減価償却費（固定費）の

増加分 600万円を加算し，売上総利
益を 2,000 万円とするように指示さ
れた。ほかの固定費や変動費率には

変化がないとすると，再提出する利

益計画案の売上高は何万円か。 

（解答）エ イ 

（解説：上から 7段目） 
減価償却の方法には，定額法や定

率法がある。ここでは定額法で考

える。 

 
減価償却の方法には，定額法や定率

法があるが，問題には定額法とある。 

（解説：上から 11段目） 
試案されることになる 

 
試算されることになる 

3 
P.403 
問 5-23 
解答と解説  

（解説：上から 14，15段目） 
その時点での帳簿価額は，50万円
－7.5万円＝42.5万円である(エ)。

 
その時点での帳簿価額は，45万円－

7.5万円＝37.5万円である(イ)。 
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